
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE MARÇO DE 2025. 8ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 24 de março de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

PROF VINÍCIOS MORÁS QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 96/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 
setor competente a possibilidade de revisão e, se necessário, retoque ou substituição das placas de 
sinalização, especialmente aquelas que apresentam baixa visibilidade, como exemplificado na foto abaixo.  
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 97/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 
setor competente a possibilidade de colocação de um bicicletário ao lado da igreja Santa Cruz, conforme 
imagem ilustrativa. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 98/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a realização de operação tapa-buracos na Rua 19 de Março, no bairro Jardim São Francisco II. 
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Requerimento Nº 14/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Executivo 
Municipal, para que envie cópia dos prontuários/protocolos de todos os animais (caninos e felinos) que estão 
sob custódia da Prefeitura Municipal, desde janeiro de 2024 até a presente data, sendo eles abrigados no 
canil municipal ou empresas terceirizadas. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 15/2025 - Assunto: Requeremos à Mesa, na forma regimental seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que solicite aos responsáveis pelo Serviço Autônomo de Água 
e Esgoto de Cerquilho -SAAEC para que seja enviada a esta Casa de Leis as seguintes informações: - Houve 
licitação para a construção da cobertura da estufa metálica de secagem de lodo da Estação de Tratamento 
de Esgoto - ETE, Capuava? - Caso a resposta seja positiva requeremos nos seja enviada cópia do Edital e seus 
respectivos anexos, incluindo projeto e memorial descritivo; bem como o Contrato, as Medições e pagamentos 
efetuados. - Se não houve a licitação, qual a forma de contratação da empresa que construiu citada 
cobertura. -  Cópia do Projeto, Memorial Descritivo e Contrato com a empresa que executará os reparos na 
estrutura Autoria: ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, SIMONE FEHER BELLUCCI, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 



 

Requerimento Nº 16/2025 - Assunto: Requeremos à Mesa, na forma regimental seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que solicite aos responsáveis pelo Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto de Cerquilho - SAAEC para que seja enviada a esta Casa de Leis as seguintes informações:  1. Quais as 
atividades que estão sendo realizadas no auditório e centro de reuso da Estação de Tratamento de Esgoto - 
ETE, Capuava? 2. Qual a periodicidade?  3. Existe um técnico responsável pelo local? Autoria: ANTÔNIO 
CARLOS LEITE RIBEIRO, SIMONE FEHER BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 6/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos a 
jovem atleta Cerquilhense Gyovanna Victoria da Silva Andrade de 19 anos, pela conquista do título de 
campeã no Campeonato Internacional Panamericano de Judô, realizado no último dia 15 de março, na 
categoria Sub-21 Júnior -57kg. Autoria: Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON 
DA LUZ SCUDELER, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 7/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
Guilherme Luiz Bispo dos Santos por sua atuação e influência nas redes sociais, com atuação predominante 
no Youtube. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


